ДОГОВОР ОФЕРТА 

ООО «Культура Инноваций», именуемое в дальнейшем «Продавец», заключает настоящий Договор с любым физическим лицом, именуемым в дальнейшем «Покупатель». Данный Договор регламентирует правоотношения сторон (ст.: 435, 437 п.2) ГКРФ.
 
1. Термины договора. 
Покупатель - физическое лицо, принявшее в полном объеме и без исключений все условия данной оферты;
Продавец - ООО «Культура Инноваций»,
Интернет-магазин - интернет-сайт, который принадлежит Продавцу и имеющий адрес в сети Интернет: www.impulseforum.ru
Заказ - решение Покупателя приобрести билет на Форум Impulse, оформленное в Интернет-магазине;
Билет – электронный документ, приобретаемый за плату, удостоверяющий право на получение ссылки на онлайн-трансляцию Форума Impulse. Один билет подразумевает персональную ссылку на трансляцию Форума Impulse для одного лица.
Эвент- Форум Impulse

2. Предмет Договора.
Предметом данной оферты является продажа Покупателю ссылку на трансляцию Эвента на условиях данной Оферты и правил Интернет-магазина, связанных с порядком оформления заказа билета и прочими сопутствующими правилами. Оферта вступает в силу по факту оплаты Заказа покупателем, переход к оплате является безусловным принятием (акцептом) Покупателем условий данного договора.
 
3. Права и обязанности сторон.
Продавец обязуется:
- С момента заключения данного договора предоставить Покупателю методом отображения в магазине, по факту оплаты и отправки на указанный Покупателем адрес электронной почты (e-mail), код купленного Покупателем Билета на Форум Impulse;
- Не разглашать любую частную информацию Покупателя и не предоставлять доступ к этой информации третьим лицам, за исключением случаев, предусмотренных законодательством.
Продавец имеет право:
- Требовать от Покупателя полного согласия с условиями данной Оферты. Прибегать к услугам третьих лиц для приема платежей за билеты, в том числе подразумевающих наличие агрегаторных комиссий, связанных с движением получаемых средств при продаже товаров;
- Производить профилактические работы на сервере и другом оборудовании, задействованном в работе Интернет-магазина (осуществлять перерыв работы Интернет-магазина) в удобное время, информируя об этом Покупателей на сайте Интернет-магазина.
[bookmark: _GoBack]Продавец оставляет за собой право невыполнения обязанностей в случае возникновения форс-мажорных ситуаций - обстоятельств непреодолимой силы, чрезвычайных и непредотвратимых при данных условиях обстоятельств, как то: стихийные бедствия, пандемия, военные действия, общегосударственный кризис, забастовки в отрасли или регионе, действия и решения государственных органов власти, сбои, возникающие в телекоммуникационных и энергетических сетях, действие вредоносных программ, а также недобросовестные действия третьих лиц, выразившиеся в действиях, направленных на несанкционированный доступ и/или выведение из строя программного и / или аппаратного комплекса каждой из сторон;
Продавец оставляет за собой право осуществлять рассылку информационных материалов, анонсов на контактные данные Покупателя. Акцепт (подтверждение согласия) настоящей оферты, подтверждает согласие Покупателя на получение информационных материалов, рассылок, электронных рассылок и иных рассылок, осуществляемых Продавцом по своему усмотрению.
 
4. Покупатель обязуется: 
До момента заключения настоящего договора ознакомиться с условиями настоящего договора и стоимостью Билетов на сайте Интернет-магазина. Согласиться с условиями данной Оферты. Указывать достоверную информацию о своих данных при покупке Билета. В случае, когда Покупатель отказался предоставить необходимые данные, то Продавец вправе отказать в продаже Билета;
Оплатить в полном объеме стоимость Билета и, при необходимости, комиссии третьих лиц, требуемые для приема платежей за Билеты, в соответствии с правилами Интернет-магазина, связанными с порядком оформления заказа билета и прочими сопутствующими правилами.
 
5. Покупатель вправе: 
Оформить покупку билета на сайте Интернет-магазина. При этом Покупатель признает, что в случае использования сервиса Продавца, он в полной мере и безоговорочно принимает условия данной Оферты в независимости от того, каким способом была совершена покупка. Выбирать способ оплаты билета из предложенных на сайте Интернет-магазина. Самостоятельно проверить данные заказа перед оформлением Билета.
Покупатель несет полную ответственность за достоверность и правомерность употребления данных, использованных им при оформлении билета.
 
6 Осуществление возврата билетов. 
Данная Оферта подразумевает, что возврат Билета может быть осуществлен только в случае отмены Эвента. В этом случае, Покупателю возвращается полная стоимость билетов, но не возвращаются комиссии третьих лиц, требуемые для приема платежей за Билеты (комиссии агрегаторов).
Возврат стоимости билетов, проданных со скидкой, осуществляется с учетом полученных скидок.
Возврат стоимости билета осуществляется в течение 7-ми банковских дней тем же средством электронного платежа, которым был получен платеж и на те же реквизиты счета (электронного кошелька), с которого производилось оплата Покупателем, либо по согласованному и одобренному обеими сторонами варианту возврата средств, если существуют возможности прочих опций возврата денежных средств, удобные обеим сторонам.
 
7. Ответственность и разрешение споров. 
Продавец не несет ответственности в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения услуг со своей стороны или со стороны третьих лиц, возникшего из-за недостоверности, недостаточности или несвоевременности подтверждающих сведений, предоставленных Покупателем, а также возникших вследствие других нарушений условий настоящей Оферты со стороны Покупателя.
Продавец не несет ответственности в случае непосещения Покупателем Эвента по обстоятельствам, независящим от Продавца. Продавец не несет ответственности за несоответствие Эвента ожиданиям Покупателя и его субъективной оценке.
Подразумевается, что стороны будут прилагать все усилия с целью достижения согласия по спорным вопросам путем переговоров. При невозможности достижения согласия на переговорах, возникшие споры подлежат рассмотрению в суде по месту нахождения Продавца. По всем прочим вопросам, не предусмотренным в настоящей Оферте, стороны руководствуются действующим законодательством Российской Федерации.
 
8. Конфиденциальность данных.
Покупатель несет ответственность за конфиденциальность своего регистрационного имени (логина) и пароля, а также за все действия, произведенные под данным именем (логином) и паролем. Продавец не несет ответственности и не возмещает убытки, возникшие по причине несанкционированного использования третьими лицами идентификационных данных Покупателя.
 
9. Реквизиты Исполнителя: 

ООО «КУЛЬТУРА ИННОВАЦИЙ» 

[bookmark: OLE_LINK1]ИНН/КПП 5022056503/502201001 
ОГРН  1185022004551
Адрес: 140402, Московской обл., г. Коломна, ул. Октябрьской революции, 406, оф. 102
Тел: 8(926)870-38-70

Банковские реквизиты
р/с 40702810900880009806 
БИК 044525411
к/с 30101810145250000411
Филиал Центральный Банка ВТБ (ПАО) г. Москва
ИНН 7702070139 КПП 770943002



Генеральный директор Черникова Елена Сергеевна действует на основании Устава 

